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ОБЩЕСТВО

ПОВНИЙ СПИСОК ПІЛЬГОВИКІВ, ЯКІ МОЖУТЬ БЕЗКОШТОВНО
ЇЗДИТИ МАРШРУТКАМИ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Право на безоплатний проїзд у маршрутках мають певні категорії громадян: особи з інвалідністю,
ветерани війни, чорнобильці, діти з багатодітних сімей та інші групи. Пільги регулюються
законодавством України і не можуть бути обмежені перевізником, пише видання "На пенсії".

Пільговий проїзд у маршрутках традиційно є темою сварок пасажирів з водіями. Одні водії
погоджуються везти лише одного-двох пільговиків за раз, інші вимагають оплатити проїзд, а деякі не
соромляться виганяти людей похилого віку з салону.

Згідно ст. 37 Закону України "Про автомобільний транспорт" (редакція від 19.04.2026 р.) перевізник не
може самостійно встановлювати обмеження та вирішувати, кому їхати за пільгою, а кому ні. Якщо
людина має право на безоплатний проїзд, її зобов’язані перевезти, пояснили у службі безоплатної
правової допомоги.

Право на безоплатний проїзд у маршрутках мають:

Особи з інвалідністю I та II груп.
Учасники бойових дій (УБД) та прирівняні до них особи.
Особи з інвалідністю внаслідок війни та прирівняні до них.
Військовослужбовці строкової служби.
Військовослужбовці, які стали особами з інвалідністю внаслідок війни.
Батьки на утриманні військовослужбовця, який загинув або зник безвісти під час служби.
Ветерани військової служби, органів внутрішніх справ, Національної поліції, СБУ, пожежної охорони.
Поліцейські та працівники СБУ під час виконання службових обов’язків.
Реабілітовані особи, які стали особами з інвалідністю внаслідок репресій.
Діти з інвалідністю, один супроводжуючий особи з інвалідністю I групи або дитини з інвалідністю.
Чорнобильці 1 категорії та ліквідатори аварії на ЧАЕС 2 категорії.
Діти, яким встановлено інвалідність, пов’язану з катастрофою на ЧАЕС.
Діти з багатодітних сімей.
Діти до 6 років (якщо не займають окремого місця для сидіння).

BAGNET нагадує, що пенсіонери в Україні мають право на безкоштовний проїзд у тролейбусах,
трамваях, міських автобусах і приміських електричках. Щоб скористатися правом на безкоштовний
проїзд, пенсіонер обов’язково повинен мати при собі пенсійне посвідчення. Саме цей документ є
підставою для отримання пільги.

Підготував: Сергій Дага
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Хотіла всидіти на двох
стільцях, а тепер не
потрібна ..
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ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ
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РОССИЕЙ
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